

Андрей Луговой вводит цензуру в Рунете

Бывшему охраннику Березовского, ныне пребывающему в приятном и необременительном статусе депутата Госдумы от Иркутской области, явно нечем заняться.

Напомним, еще в декабре 2013 года с подачи депутата ЛДПР от Иркутской области Андрея Лугового в Госдуму был внесен законопроект, ужесточающий правила пользования Интернетом. Одним из основополагающих нововведений законодательной инициативы стала правовая норма, позволяющая Прокуратуре РФ закрывать доступ к сайтам в досудебном порядке.

Подробнее о декабрьских кульбитах г-на Лугового и Ко можно почитать [вотдельном материале БАБРа](#).

Новогодние праздники, между тем, отгремели, народ стал стремительно трезветь и депутат Луговой вновь выполз на свет. С очередной порцией державных идей. По мысли Лугового, необходимо обязать сайты и провайдеров уведомлять Роскомнадзор о любой противозаконной деятельности пользователей в сети. Речь главным образом о различных видах "разжигания" и призывах к свержению конституционного строя. Провайдеров также обязуют в течение полугода и более хранить информацию о пользователях и предоставлять ее силовикам по требованию последних.

Напомним, в реальности подобная мера уже существует - в рамках правил оперативно-розыскных мероприятий ([СOPM](#) и [СOPM-2](#)) спецслужбы имеют полный доступ к любым данным пользователей Интернета.

Однако это лишь вершина айсберга. В Госдуме готов целый блок законопроектов, призванных усилить контроль за всеми сферами жизнедеятельности Рунета. В частности, предлагается ввести ограничение на электронные платежи через систему Яндекс-деньги: объем переводов предлагают ограничить 15 тысячами рублей в месяц. Анонимные переводы денег из-за границы в Россию могут полностью запретить.

Сейчас упомянутые законопроекты проходят чтения в Госдуме, вполне вероятно, уже весной следует ожидать вступления новых правил в силу.

А тем временем

Депутат Луговой не останавливается на достигнутом. Он предлагает расширить полномочия ФСБ, позволил оперативникам проводить личный досмотр граждан, а также досмотр транспортных средств.

Соответствующий "антитеррористический" законопроект может быть внесен в Госдуму уже 15 декабря.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон
Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)